



「愛有為」第二屆萬海慈善身障者才藝大賽圓滿落幕

表演正要開始 敬請入座

文·陳欣惠 攝影·陳義和、柯曉東、王吉仁

正如擔任評審的音樂創作才女何真真老師講評時所說：「今天對我來說像是上了震撼的一課，每一位參賽者就像太陽一樣發光發熱，比一般人更強大。」

【愛有為】萬海慈善第二屆身障者才藝徵選大賽的20組參賽者在6月14日決賽這一天，就像輪番升起的太陽，用優美的音樂、精湛的表演傳遞出生命的力量，照亮在場所有觀賞者的心。

所謂「台上三分鐘、台下十年功」，一般人即是如此，更別說是身心障礙朋友了，他們憑藉著持續多年的熱忱和毅力，上演一幕幕令人驚嘆的畫面。決賽現場每一位參賽者登台前都是細心裝扮，肢體表演組的幾組參賽團體更是捉緊空檔做最後的默契培養，力求像明星一樣亮麗登台、完美呈現。

率先登場的梁春錦、蘇俊源這對夫妻檔

坐在輪椅上，以舞大旗和擊鼓氣勢十足的為賽事揭開序幕，緊接著林靖嵐舞蹈團和半音舞孃這兩組聽障朋友組成的團體，靠著地板傳遞的樂音震動分別帶來展現力道與柔媚的舞蹈，充滿默契的動作更是吸引眾人目光。

評審之一的中國文化大學舞蹈系陳隆蘭教授說：「平常在校都是看到肢體健全的孩子，今天的表演完全不同，好幾組對節奏的掌控讓我驚訝又感動，真想叫學生來看，謝謝所有表演者給我的感受。」

歌唱表演組的幾位視障、肢障朋友，或以吉他、或以鋼琴自彈自唱，不管是溫暖的吟唱或是搖滾的吶喊，每個傳遞夢想的聲音都觸動了聽眾的心；戴著呼吸器的陳榮福和視覺障礙的張德良一身丑角裝扮演唱「小丑」，鼓勵著失意的朋友重新找到突破困境的勇氣。



器樂表演組的六位視障者帶來的鋼琴和豎琴表演令人自嘆弗如，十指在看不見的琴鍵、琴絃上飛舞著，李斯特、蕭邦、海頓等名家作品演出音樂性皆到位，不難想見是經年累月苦練的成果；幼年時因一場怪病四肢壞死而截肢的郭章齊，用手肘彈出奉獻，那顆追求沒有十指也想彈琴的心，堪稱當天催淚指數最高的演出。

舞台上的表演每一組都精彩，評分工作著實讓七位評審委員傷神，綜合考量表演的流暢、技巧、台風以及散發出的正向感動元素，並參考五月為期三周的網路投票活動得票狀況議定成績，誠如萬海慈善許維新執行長開場致詞所說：「雖然比賽會

有名次，但參賽的每個人都是唯一的，每個人都是為了自己熱愛的音樂、歌唱、舞蹈，投入熱情不斷學習，只要是發自內心的愛上自己的表演，所有觀眾都能感受到熱情以及對夢想的堅持。」

決賽這天在熱烈掌聲中每一位參賽者的努力與表現都是被肯定的，不僅如此，更形成能激勵他人的力量；接下來，得獎者在基金會的安排下將至學校、監所等地進行公益巡迴表演，萬海慈善期待每一股感動人心的力量能夠像太陽一般，照耀在更多角落，引領看見希望、追求夢想的種子發芽。💖



第二屆「愛有聲」 身障者才藝比賽



【金春獎】獎盃及獎金20萬元－陳明偉

【滿春獎】獎盃及獎金10萬元－王蜀蕎、陳濂僑

【福春獎】獎盃及獎金6萬元－黎明教養院

【樂春獎】獎牌及獎金1萬元－

林靖嵐聽障舞蹈團、齊心輪轉、半音舞孃

【網路票選人氣獎】獎盃及獎金2萬元－半音舞孃





【金春獎】獎盃及獎金20萬元－李其燊

【滿春獎】獎盃及獎金10萬元－洪新智

【福春獎】獎盃及獎金6萬元－李依娜

【樂春獎】獎牌及獎金1萬元－楊玉凡、朱禹豪、方羚、
瞎掰二人組

【網路票選人氣獎】獎盃及獎金2萬元－方羚



【金春獎】獎盃及獎金20萬元－張晏晟

【滿春獎】獎盃及獎金10萬元－郭韋齊

【福春獎】獎盃及獎金6萬元－陳企維

【樂春獎】獎牌及獎金1萬元－蔡哲沅、李家敏、鄭竹君、曾宣洸

【網路票選人氣獎】獎盃及獎金2萬元－郭韋齊

【評審特別獎】獎盃及獎金2萬元－器樂組 蔡哲沅

